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Huepounvia

Aapkera EEEtaonc: 1:50 opeg (A)

Oépoa lo:

Me 1 Bonbewa tov mopaxdto oaypapupoatog PERT: o) Na onpiovpynfel o oyetikdg mivaxog Kot vo
Bpebet to kpioo povomdrt. B) Na oyedwotei To didypappo GANTT Aapupdavovtag vroyn Kot Tovg
rpOvoug adpdvelag mov tpokvmtovy. H didpkela tov epyaciov T1, T2, T3, T6, T7, T8, T9 kou T10
kaBopiletan ¢ e&nc:

T1=((AEM mod 6)+3)x8, T2 = ((AEMmod 9)+ 2)x9,T6 = ((AEM mod 8) + 7) X 8,
T3 =25, T7=35 T8 =45, T9 =60, T10 = 85. (30 povadeq)

O¢pa 20:

o) Titomovg epyalopévav Ba emAdyate yio T dnpovpyio o opnados avantuéng £pymv Aoyioukov;
Yndpyovv TOTOL IOV KOTA TN YVOUN C0G 0V £XOUV AOYO GUUUETOYNG o€ i T€Too opdoa; (10
LLOVASEC)

B) Mow xivntpa Bo emAéyoate ywo vo PBEATIOCETE TNV TOPAYOYIKOTNTO TOV TPOCHOTIKOD TOV
oTEAEYDVEL 1ol ORLAdA avATTTLENG £VOG £pyov Aoyiopikov; Tleptypayte kKot artioloyeiote v dmoym
oaG (10 povadeq)

Oépa 3o:

g pio opkeTd TOAOTAOKN £QOUPUOYN AOYIGUIKOD OV avantOyOnke oe YAOooo mtpoypappaticpuov C
OO LU0 OLAS LLE TEPLOPIGUEVT] EUTELPID GE GYETIKA GLGTIHLOTO, TO TANOOC TOV EIGOOWV TOL YPNCTN
etvan ((AE M mod 5) + 1), 10 TAN00¢ TV €£0d®V oV YpNoTn givorl 6, To TANBOS TOV EPOTNCEDV
xpotn givar 5, to mAnBog tv apyeiov ((AEM mod 12) + 1) Kot 0 TAN00G TV eEMTEPIKMV
interfaces givat 5. Xtnv gpappoyn avtn anarteiton 6€ onpovtikd Padud n avtaiiayn dedopévav pe
GAAec epoppoyés, M epoppoyn Bo mpémer va tpéxel oe éva pétpla PePapnuévo mepiPaiiov



Aertovpyiog, to ((AEM mod 7) + 1) X 5% tov kipuwv apyeiov Oa mpémel evnuepdvetar on-line,
amottel oe pétplo Pobud on-line ewwdo0vg dedopévav, oYESIIOTNKE BOTE VO UTOPEL Vo
emovaypnoporomoel to ((AEM mod 20) + 1) X 5% 10V KOG T™C, N ecmTEPKN emeepyacia
etvat moAdvTAoKN o€ onuovTikd Pabud kot givar Tapo TOAD PIAKY 6To ¥pNoTH. AV OAEG 01 LTOAOUTES
TOPAUETPOL OEV EVOLOPEPOVY KaBOAOV Kot Ta Bdpn avticToya eivon 5, 7, 11, 8 ko 5 va vroloyicete:
a) Tn dupketa avamtvéng Tov Epyov. (Lovadeg 15)

B) Tov apBud TV VIEAARA®V oL amortobvTot. (LOVAdES 5)

v) To cuvoAMKd EKTIUDOUEVO KOGTOS TOV £pYoV oV 0 unviaiog pebog kdbe vraiiniov givar 800 €.
(novddeg 5)

(O amoutovpevoc moramlacioaotc M givat icog pe 1.12)

Oéno 4o:
Avucs éva mpodypappa petpndnke kot Ppédnke 6tL 10 TANOOC TV SOKEKPIUEVOV TEAEGTAOV TOL
epeavifovton divetar omd 1t oyxéon ny = ((AEM mod 6) + 1) X 10, o ocvvolkdg aplBudg twv
enpaviceov tov teleotdv omd ™ oyéon N; = ((AEM mod 8) + 1) X 2 X ny, 10 m\fog TV
OLOKEKPIUEVOV  TEAOVUEVAOV OO TN OYECN N, = ((AEM mod 9) + 1) X 10 kot 0o cvvolkdg
aplOuog TV gppavicewv Tov tedoduevoy and m oyxéon N, = ((AEM mod 11) + 1) X2Xn,,
va voAoylotel n Tpoonddeia testing, e. (25 povadec)

(YIIOAEIZH: I'a tov vroAoyiopud tov Aoyopifumv pe Baon to 2 pmopeite va ypnoIYLOTOMGETE

. logiok
moyéon log,k = %)

e Ta 0épata kol 1o TPoOYEPO B0 ETGTPAPOVYV.

e BefummOcite 0T £xeTE KAEloEL KON «EEAPAVIGEY TO KIVI|TO TNAEQ VO GOC.

e Mo doknon Osopeitar cmot) av akolovdel cmot) pedodoroyia Kol £xel 6OOTO AmOTE-
Aeopa. Emiong ov amavrioslg otTic epoTioEls 0o mpémel vo eival KOAOOLOTUTMUEVES KOl
A peLs.

e Y11c aokfoelg To mod enuaiverl vrorouro TG draipeons. ‘Etor av AEM givar 0 Tpocomikog
060G oplOpoS PNTPMOOV TOTE TO VTOAOLTO TOV TPOKVATEL 0T6 TN owaipesn Tov AEM cag pe
Kamoro apfpo sivar to emOountoé omotédeopa. (m.y. (2748 mod 22)x10+5 = 20x10+5 = 205)
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